

Ata da Reunião do Conselho Geral

ATA Nº 105

Aos vinte e dois dias do mês de maio de dois mil e vinte e quatro, pelas dezoito horas, sob a presidência da docente Olga Maria Castro, reuniu o Conselho Geral, via meet estando presentes os seguintes conselheiros Olga Castro, Sandra Costa, Luísa Moreira, António Mota, Lurdes Vilarinho, Susana Guedes, Irene Freitas e Ingrid Chagas e faltaram os seguintes conselheiros José Oliveira, Serafim Teixeira, Andreia Teixeira, Cláudia Sequeira e Alexandra Silva, com a seguinte ordem de trabalhos:

Ponto um: Aprovação das férias da Diretora; -----

Ponto dois: Outros assunto-----

Ponto um: a presidente deste Conselho Geral informou que as férias da Diretora irão do dia um de agosto a catorze de agosto e do dia dezanove de agosto a vinte e três de agosto do corrente ano estando as mesmas asseguradas pela subdiretora. Informou também que entre o dia dezanove e o dia vinte e três de agosto de dois mil e vinte e quatro o agrupamento encontra-se encerrado conforme indicação do Gabinete do Ministro pelo Despacho n.º 1/2004(anexo1). As férias da diretora foram aprovadas por unanimidade. -----

Ponto dois: A conselheira Luísa Moreira propôs que o Regulamento Interno passasse de treze para dezassete o número de conselheiros, como tinha sido sugerido em reunião anterior, pela subdiretora, uma vez que o agrupamento não é muito grande. A constituição do Conselho Geral passaria a ser a seguinte: cinco docentes, três não docentes, três encarregados de educação, quatro parcerias e dois representantes da autarquia. A mesma conselheira perguntou à presidente se tinha falado com o conselheiro Serafim Teixeira sobre o sucedido em reuniões anteriores ao qual a presidente respondeu que não. -----

O Conselheiro António Mota questionou a presidente sobre a justificação das faltas do conselheiro Serafim Teixeira. Ao que a presidente referiu que estavam



justificadas. -----

A conselheira Sandra Costa sugerir colocar-se no regimento deste órgão um limite mesmo para as faltas justificadas, uma vez que se incorre o risco de alguns elementos quase nunca comparecerem. -----

A mesma conselheira pediu à presidente para responder aos seus emails, uma vez que a quando do parecer sobre o TEIP, não o fez. -----

A conselheira Luísa Moreira questionou a presidente sobre os assuntos a tratar na próxima reunião, como a preparação do próximo ano letivo, ao qual a presidente respondeu que se trata dos critérios para a elaboração dos horários, turmas entre outras coisas. A reunião para se falar deste assunto ficou agendada para o dia doze de junho do corrente ano, pelas dezassete horas e trinta minutos na escola sede do Agrupamento. -----

A mesma conselheira questionou a presidente deste conselho sobre o assunto das atas que ainda não estão aprovadas, e se a secretária se deve manter ou não. A presidente pediu a opinião aos conselheiros presentes, ao qual o conselheiro António Mota opinou que a mesma deveria ser substituída, quanto aos outros conselheiros presentes na reunião foram da opinião que este assunto deve ser tratado com a pessoa em causa presente. -----

E nada mais havendo a tratar, foi esta reunião dada por encerrada, da qual se lavrou a presente Ata, que depois de lida e aprovada pelos presentes, será assinada pela Senhora Presidente e Secretária do Conselho Geral. -----

A Presidente

Olga Castro

A Secretária

Susana Guedes